

Vláda má konečný plán pro Green Deal: Ničení krajiny solárními panely a větrníky a okrádání občanů uhlíkovými odpustky

 [necenzurovanapravda.cz/2024/07/vlada-ma-konecny-plan-pro-green-deal-niceni-krajiny-solarnimi-panely-a-
vetrniky-a-okradani-obcanu-uhlikovymi-odpustky](https://necenzurovanapravda.cz/2024/07/vlada-ma-konecny-plan-pro-green-deal-niceni-krajiny-solarnimi-panely-a-vetrniky-a-okradani-obcanu-uhlikovymi-odpustky)

12 července, 2024

Lokajská Fialova vláda má připraven plán do roku 2030 (Agenda 2030, jak jinak) pro Green Deal EU, tedy pro politiku, která má za cíl zničit evropskou prosperitu.

Cílem této politiky je ožebračení mas, likvidace zemědělství, zničení krajiny větrnými monstry a zabírání zemědělské půdy solárními panely.

Pokud jste pečlivě sledovali, co vše se v EU v rámci Green Dealu schválilo, tak pak již víte, že se půjde „po krku“ zejména majitelům starších nemovitostí, všem, kdo topí plynem a majitelům aut se spalovacím motorem.

Ti všichni mají platit uhlíkové odpustky, které budou zahrnuty v dani, respektive ceně plynu/pohonných hmot.

Na „zelenou“ politiku doplatí také zemědělci, jak již nyní vidíme na příkladu Holandska, kde dosud vyvlastnili kolem 3 tisíc farem.

Zcela nespolehlivé a neekologické takzvané „obnovitelné zdroje“ budou namísto současných 18% krýt 30,1% spotřeby. A to v situaci, kdy například Švédsko od nich po krachu největší větrné elektrárny ustupuje a nahrazuje je jádrem.

Je jisté, že na plánu Green Dealu se podílela i solární a větrná lobby, která si na tučných dotacích parádně namastí kapsy. Do roku 2030 má vyrůst 8 GW nových solárních elektráren a 1,5 GW větrníků.

Brzy tak bude naše krajina zhyzděná podobně jako je tomu i v dalších zemích, ptačí populace budou masově likvidovány a obyvatelé z blízkosti větrných elektráren budou hlásit častější

zdravotní problémy.

I když se k „zelené“ politice hlásí i jiné země, tak mimo Evropu to jen málokde berou tak radikálně. Je dobré si neustále připomínat, že tato politika – zejména uhlíkové odpustky – bude do značné míry zatěžovat peněženky Evropanů.

A jistě se brzy uvede do praxe také měření uhlíkové stopy, což lze očekávat zřejmě v další fázi po roce 2030.

Prosazovat se bude i razantní změna jídelníčku – maso bude brzy výrazně zdaněno a budou nám stále vehementněji vnucovány náhražky masa, mléka i vajec.

Velmi omezeno bude také cestování, nejprve se to bude týkat především letadel, později i ostatní osobní dopravy.

Green Deal také prosazuje oběhovou ekonomiku, sdílení, omezení toho, kolik čeho si můžete koupit, abyste neměli příliš velkou uhlíkovou stopu.

Do politiky zeleného údělu však spadá například i vytváření 15minutových a chytrých měst, která by mohla být využita pro budoucí klimatické lockdowny.

Výčet všeho, co spadá do Green Dealu, by byl velmi dlouhý, přičemž mnohé šílenosti schvalování v EU teprve čeká.

Tato politika zasáhne do života nás všech mnohem víc než jakákoli jiná, což si zatím jen málokdo uvědomuje.

A co je na tom všem nejhorší?

To, že celý zelený úděl je založen na jednom velkém podvodu, který tvrdí, že naši planetu čeká apokalypsa kvůli CO₂, který je produkován člověkem.

Jaký z toho plyne závěr?

Všichni politici, kteří se proti Green Dealu vymezují, ale neřeknou na rovinu, že jde o podvod, ve skutečnosti nikdy nebudou proti této politice bojovat, stejně jako ti, kteří chtějí setrvat v EU či se nevymezují proti Agendě 2030.

A to je drtivá většina politiků u nás i jinde v Evropě.

Lze tedy očekávat, že výše uvedené plány budou skutečně postupně realizovány, neboť EU (či ti, kteří za ji skutečně ovládají) si to prostě přeje...

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ [Celkem: 26 Průměrně: 5]